

郑事



得知自己患了胃癌,为不给父母增加负担,21岁的青岛大学大二女生曾贵媛在给父母邮寄了一封家书和给同寝室的同学留下一张字条后,选择了悄然离校,从此杳无音讯。为寻找她,父母不远万里,从昆明赶到青岛,又从青岛赶到洛阳,一条条街、一个个厂地去跑,泪哭干了,脚起泡了,心也碎了。“孩子,无论多难,爸妈都与你一起面对!”
 郑州晚报记者 石闯/文
 洛阳晚报记者 杜卿/图

21岁女孩 留下字条不辞而别

“亲爱的爸爸妈妈:请原谅我的不辞而别。我得了胃癌,大概只剩下一年多、两年的时间了,我能感觉身体越来越虚弱。我知道这会给家庭带来怎样的负担,我想过好多好多。我想告诉你们的是,我走了。或许有一天,我还会回家,或许永远也不会回来了。”

这是青岛大学大二女生曾贵媛离校前写给父母的诀别家书。昨日下午,她的母亲曾平仙在向郑州晚报记者讲述这一幕时,情不自禁地哭出声来。她说,自己老家在云南省昆明市寻甸县农村,目前在昆明打零工,“贵媛是长女,从小很懂事很听话,我们从来没打骂过她”。

“亲爱的爸爸妈妈:请原谅我的不辞而别。我得了胃癌,大概只剩下一年多、两年的时间了,我能感觉身体越来越虚弱。我知道这会给家庭带来怎样的负担,我想过好多好多。我想告诉你们的是,我走了……”

大二女生留下家书远走他乡 “我得了胃癌, 你们不要找我” 孩子,全社会都在为你担心, 快回家吧



想到懂事的姑娘,母亲曾平仙就不禁潸然泪下。

女儿去西安在洛阳下车了

9月6日上午,她突然接到青岛大学老师的电话,说她女儿自称得了胃癌,悄悄离校了。“这怎么可能?骗子!”她说,可是经进一步求证,不禁吓出一身冷汗。当天下午,他们就搭乘飞机赶到青岛,通过查询得知,女儿买的是去西安

的火车票,不过中途在洛阳下去了。

“8月30日,孩子去学校了,也没有任何征兆。”曾平仙说,他们给她卡上充了1万多块钱,可是亲戚随后收到包裹里的银行卡上扣除学费后,还剩下6000多

块钱。“电脑和手机也邮寄回来了,还有诀别的家书。”她说,女儿身上没钱,又在陌生城市,令她最担心。“即使孩子得了胃癌,无论多难,花多少钱,爸妈都不会放弃,都会与女儿一起面对。”

人民日报、央视官博关注

“这几天,我们都在洛阳的大街上,一条条街道、一个个厂子地去跑去问。”曾平仙说,他们夫妇俩拿着女儿的照片,逢人就问,一天下来,嘴干裂了,脚起泡了,心也碎了。还好,他们的遭遇得到了洛阳好心人士的帮助,《洛阳晚报》和洛阳电视台的记者也陪同寻找。

而经过洛阳当地医生的

初步判断,根据曾贵媛家书上所反映的症状,尚不能完全确定她就是得了胃癌,“有误判的可能”。据了解,事发后,和曾贵媛密切相关的青岛、洛阳、昆明、西安等城市都积极行动起来,当地的《青岛早报》等媒体,也加入了寻找的行列。

昨日,人民日报、央视新闻等众多官方微博,都以“曾

贵媛,你在哪”为题进行关注,引起了成千上万的评论。下午,人民日报官方微博还情真意切地表示:“曾贵媛,你得没得胃癌,还需进一步确诊。即使真的得了又怎么样?凭目前的医学技术,胃癌是不治之症。现在,父母苦苦等着你,全社会都在寻找你,请一定不要放弃希望!曾贵媛,快回家!”

见到她,请拨打晚报热线96678

而曾平仙表示,西安的一个热心人打电话说,在一个大学附近好像见到了曾贵媛,他们已经买好了火车票,过去证实一下。她同时表示:“洛阳距离郑州很

近,女儿也很有可能去郑州,希望郑州晚报能够提供帮助,并对关心我们的好心人表示真诚地感谢!”

本报也在此发出呼吁,如果你见到曾贵媛,

或者有相关线索,请及时拨打郑州晚报的新闻热线:96678,或@郑州晚报的官方微博,我们将及时进行查证,让他们一家早日团圆。

把两岁半孩子锁在家,大人出去了 如果孩子出意外 后悔来得及吗?

昨日下午,家长把两岁半男孩独自留在家中,男孩找不到父母后打开窗户,身子伏在窗口大哭不止。

赶到的消防队员,用两个云梯,在空中接力,入窗内把孩子抱下来。

三楼窗户有孩子哭着喊妈妈

昨日下午2时50分许,记者赶到前进路与协作路交叉口南100米左右,路西侧的前进路50号院临路的一栋楼前。

三楼楼口,一个小脑袋不时从窗口向下探看,哭声不时传出,大声叫妈妈。

楼下60多岁的丁老太介绍,饭后她在院内坐着,听到外边有孩子哭声,以为家长带着,没有太在意,之后,她走到单位门口,听到孩子在哭,但周围看看没见孩子,她听到哭声像在高处,抬头一看吓了她一跳。“孩子半个身子悬在空中,随时可能掉下来,我马上大声骗孩子说我认识妈妈,马上打电话让妈妈回来,让他小心退回屋内等,孩子很听话退了回去,我立即报警。”

千万不要把孩子单独锁在屋内

赶到的中原消防大队消防队员,用云梯爬到窗台上,打开了门。窗台的位置刚好放了一张床,孩子站在床上,很容易伏在窗台上,非常危险。

民警根据孩子说的一个手机号拨打过去,接电话女子称是孩子的阿姨。民警对女子说,孩子刚才因为出不了门,伏在窗台上非常危险,让她回来照看外甥。对方以为民警是骗子。当民警称“我是建设路公安分局”时,孩子阿姨竟称“我是检察院的”。在多方求证外甥的确被人救助时,这位女子才不好意思地向民警致歉。

建设路派出所民警提醒,家长千万不要把孩子单独锁在屋内,同时,家里有儿童的,最好在窗户上安装防盗网。“我们都不想再提醒了,多少次血的教训后,家长们撕心裂肺的哭声,还是没有唤起其他家长的重视。今年仅郑州市区,从窗口掉下来摔伤的孩子有10起以上,死亡多个。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
 实习生 赵龙翔 文/图
 线索提供 王辉(稿费50元)

